1)¥Yron, cocTtaBneHHbIN KacaTeNnbHOM N XOpA0n, N3MepPSEeTCA NOIOBUHOM Ay, 3aKITIOYEHHOM BHYTPU HEro.

2) Yron, cocTaBneHHbIM ABYMS XopAamMu, U3MepseTca nofyCcyMMOn Oyr, 3aKNOYEHHbIX MEXY ero
CTOPOHaMM, NPOJOIMHKEHHbIMU B 06€ CTOPOHbI.

3ameyaHue: BnncaHHbIN yros - YacTHbIW CnyyYan AaHHOro, o4Ha 13 Oyr paBHa Hymo

3) Yron cocTtaBneHHbIN ABYMS CEKYLLMMU, N3MEPAETCA NOSypPasHOCTbIO OYr, 3aKIMIOYEHHbIX MeXay ero
CTOpOHaMU

y=(180-x)/2
z=90-(180-x)/2=90-90+x/2=x/2 -
74» x=(z+y)/2
CAB=CDB=y/2
DCA=DBA=z/2
C/ E AEB=180-(z+y)/2

CEB=180-180+(z+y)/2=
=(z+y)/2

CEB=BDC=z/2

x=180-(y+z)/2

u=(y+z)/2
EAD=360-2(180-y/2)-(y+z)/2=
=-y-(y+z)/2=(-y-z+2y)/2=(y-z)/2



